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Béke hogy esetleg még nehéz napokat rejt 
méhében a jövő.

Egy bizonyos: az első, a legnehezebb 
lépés megtörtént és az emberiség a vég­
zetes deliriumból eszmélni kezd.

Milliók ajka zeng hálaimát a magyarok 
Istenének és kér áldást fenkölt, ifjú kirá­
lyunkra, aki a béke létrehozása érdeké­
ben a legtöbbet fáradt s aki a rémes 
vérontás megszüntetését legfőbb célul 
tűzte maga elé.

Am e cavaros jovoje.

válik a helyzete a vármegyén belül is, Nagy­
kanizsával szemben.

Nagykanizsa a háború alatt óriási előnybe 
jutott velünk szemben. Vasútvonalai elsőrangú 
katonai forgalmi gócponttá tették s ha már a 
békében megyeszékhely akart lenni, mennyivei 
inkább fogja ezt kívánni a háború után!

Zalaegerszegnek tehát olyan polgármesterre 
van szüksége, aki lelke lesz a városnak. Akinek 
tekintélye van; akinek révén erre a lassan fej­
lődő városra jövő vár. Aki eggyé forrasztja a 
város részekre hulló társadalmát s igy minden­
kit, akiknek itt maradása közérdek, ideköí és 
a város fejlődése érdekében kitartó munkára bir.

Ilyen polgármester mellett a városra a leg­
szebb jövő vár.

Hétfő volt, febr jár 11-ike.
A nap tavasziam sugárzással mosoly­

gott le a felhőtlen, azúrkék égről.
A város képe élénk, az utcák népesek. 

A vármegyeházán nemzetiszinü zászló 
leng: törvényhatósági közgyűlés van.

Tizóra körül jár az idő. A posta 
ablakában egy nagy ivpapir jelenik meg. 
A figyelmes postafőnök, Tóth Géza fel­
figyelő tette oda. Az emberek kíváncsian 
mennek oda és érdeklődéssel kezdik 
olvasni a kék ceruzával irt híradást. A 
nagy ivén a köve Icezők vannak:

„Éjjel 2 órakor érkezett távirati 
jelentés Brcszt-Litowszkból:

Politikai területi kérdések meg­
vitatására ki <üldött német-osztrák- 
magyar—orosz bizottság mai ülésén 
Trockij-kormánya nevében kijelen­
tette, Oroszország formális béke- 
szerződés mellőzésével hadiállapötot 
megszűntnek kijelenti, orosz hadi­
erők teljes űzonnali leszerelését el­
rendeli, diplomáciai, jogi, gazdasági 
viszonyokra vonatkozó további tár­
gyalásokat k(jí:pontiaknak Pétervárott 
időző bizottságaira bízzák.“

Hamarosan nagy csoport állja körül 
a postát: pap, ■» ügyvéd, kofa, orosz 
fogoly, katonatiszt, huszár, asszony, 
gyermek vegyesen. Öröm ragyog a sze­
mekben. Az oroszok vidámak, boldogok; 
alig bornak magukkal.

A felső kereskedelmi iskola tanulói 
csoportokban jönnek, hogy a nagyfontos- 
ságu hirt saját szemeikkel lássák. Vissza­
térve az iskola udvarára, lelkes, forró 
házitüntetést rendeznek a béke örömére.

Délután 2 órára megérkezett a minisz­
terelnökség hivatalos távirata is. Alig 
pár szóban különbözik a postafőnök 
tudósításától.

A város egyébként nem lelkesedett 
valami feltűnő módon. Csak egyetlen 
házon lengett a béke örömére zászló, 
igaz, hogy délután az utcák tele voltak 
járókelőkkel, de ezek vagy sütkérezni 
jöttek, vagy a dchánykiosztást váriák.

És ez jellemzi legjobban az egész 
helyzetet. Befelé, a lelkében mindenki 
örül a régen sóvárgott, nehezen várt 
békének; az őrein külső, kitörő jelei 
azonban elmaradlak, meri mindenki érzi,

A polgármesteri állás betöltése,
A közel jövőben megejtendő polgármester 

választással a város jövője dől el.
Arról fog Ítéletet mondani a város képviselő­

testülete, hogy Zalaegerszeg képes-e a reá váró 
nagy feladatnak a jövőben megfelelni, tehát 
alkalmas-e a fejlődésre, vagy halad tovább az 
eddigi utón s egész tevékenysége abban fog 
kimerülni, hogy problémákat — újabb problé­
mákkal iparkodik megoldani.

Zalaegerszeg a városok átmeneti, úgynevezett 
kamaszkorát éli: már nem falu, de még nem 
város egészen. Még nincs egységes, kialakult 
társadalma. Az intelligencia már nem egy 
egész; de viszont az egyes kasztokhoz tartozók 
száma még nem oly nagy, hogy egymás tár­
saságával megelégedhetnének. S ha sikerül is 
egy-egy nagytekintélyű, nemeslelkü hölgynek 
vagy előkelő, vezetőállásban levő férfiúnak egy- 
egy esetre, ad hoc egységes egésszé össze­
fogni a jobb elemeket, a város társadalma 
rövidesen alkotóelemeire bomlik szét.

Ezt az áldatlan, magát végzetesen meg­
bosszuló állapotot csak úgy lehetne megszün­
tetni, ha a város közigazgatási vezetését olyan 
egyén kezére biznók, aki társadalmi téren is 
vezetni képes és vezetni akar s akit a városi 
lakosság intelligens része ezen a téren is 
követni hajlandó és tényleg követ is.

Bizonyos, hogy ilyen szerep betöltésére 
csakis gyakorlati közigazgatási szakember alkal­
mas. Aki most tanul bele a gyakorlati köz- 
igazgatásba, akinek nincs a kisujjában az Írott 
és nem írott közigazgatási jogon kívül az egy­
mást hatálytalanító, módosító háborús rendele­
tek egész tömkelegé: az lehet éjet-nappallá 
tevő lelkes ideálista, paragrafusokat rágó merev 
bürokrata, sőt talán igen kitűnő elméleti köz- 
igazgatási szaktekintély, de nem lehet ideális 
polgármester itt és most, ahol és amikor a 
polgármesternek az adminisztráció zavartalan 
és kifogástalan ellátásán kívül rá kell érnie 
arra is, hogy a város lakosságát társadalmi 
téren is irányítsa, vezesse és igy .megteremtse 
a város jövőjét, megalapozza fejlődését.

Mert Zalaegerszegnek nemcsak belső bajai 
vannak, nemcsak a súlyos országos viszonyok 
terhét kell elviselnie, hanem egyre kritikusabbá

Vármegyei közgyűlés.
A vármegye törvényhatósági bizottsága feb­

ruár havi közgyűlését f. hó 11-én tartotta 
Bosnyák Géza főispán elnöklésével, aki üdvö­
zölvén a megjelent bizottsági tagokat, örömmel 
jelenti, hogy Őfelsége a háború alatt teljesített 
buzgó szolgálataik elismeréséül Kolbenschlag 
Béla alispánt, továbbá több központi és járási 
vármegyei tisztviselőt kitüntetésben részesített; 
a közgyűlés nevében is üdvözölte a kitüntetet­
teket, főleg Kolbenschlag Béla alispánt, aki a 
nehéz időkben oly tapintatosan és közmeg­
elégedéssel vezeti a vármegye ügyeit.

Eitner Zsigmond bizottsági tag a közgyűlés 
általános helyeslése között a bizottsági tagok 
nevében fejezte ki elismerését a tisztviselői 
karnak, hogy a megpróbáltatás nehéz napjaiban 
közmegelégedésre teljesítették nehéz munkáju­
kat s indítványára a közgyűlés jegyzőkönyvileg 
fejezte ki köszönetét és elismerését.

Úgy a kitüntetettek, mint általában a tiszti­
kar nevében Kolbenschlag Béla lelkes szavak­
kal fejezte ki köszönetét.

Az alispáni jelentés kapcsán felszólaltak 
Csertán Károly, Malatinszky Ferenc és Reischl 
Richárd bizottsági tagok s indítványukra a 
közgyűlés feliratot intéz a kormányhoz nagyobb 
mennyiségű petróleum kiszolgáltatása, dohány­
jegyek behozatala, továbbá a mészégetőknek 
megfelelő mennyiségű szénnel való ellátása 
tárgyában, továbbá, hogy a gazdasági mun­
kások az aratás idejére épannyi gabonát kap­
janak, mint a bányamunkások; továbbá a 
dohányhiány részbeni pótlása céljából a gaz­
daságok bizonyos meghatározott területen, pl. 
8—10 négyzetöl területen dohányt termelhes­
senek ; hogy a bortermelési adó ne állandósít- 
tassék ; hogy a rekvirálást ne szigorítsák s az 
átvételt ott, ahol a készlet meghagyása biz­
tosítva van, hagyják függőben.

Bogyay György leíenyei és dr. SágváryJenő 
járási főszolgabirákat a közgyűlés a Vll-ik fiz. 
osztályba léptette elő.

Árvay Lajos bizottsági tagnak indítványát a 
háború folytán tervezett reformok tárgyában, # 
valamint községi és vármegyei takarékpénztárak 
létesítése tárgyában véleményes jelentés és 
javaslattétel végett egy bizottságnak adták ku
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Wekerle Sándor leirata az uj kormány tag­
jainak kineveztetése tárgyában előterjesztetvén, 
a közgyűlés úgy £ miniszterelnököt, mint a 
kormány többi tagját feliratilag üdvözli.

Az Országos Orvos Szövetség átiratára a 
községi és körorvosok utiátalánya, fuvar, ren­
delési, betegápolási, műtéti és távolsági dijait 
a közgyűlés a hábo u tartamára 1918. január 
1-től számítva 50 százalékkal emelte fel.

A Dunántúli h. é. vasút igazgatóságába a 
közgyűlés a vármegye képviselőiül Bosnyák 
Géza főispánt, Kolbenschlag Béla alispánt és 
báró Putheány Gézé bizottsági tagot ajánlja. ^ 

Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestületének 
a városi közigazgatási alkalmazottak családi 
pótlékának megállapítása tárgyában, valamint 
az 1918. évi költségvetés hiányában az utal­
ványozási jog engedélyezése tárgyában hozott
határozatát jóváhagyta.

Keszthely-hévizi fürdőbiztosul Karácsonyi 
Kálmán járási főszo gabirót rendelték ki.

Nagykanizsa r. t. városnak a városi közigaz­
gatási alkalmazottak családi pótlékának meg­
állapítása, a városi tisztviselők várakozási 
idejének megállapítása, valamint a városi köz­
ponti szeszfőzde létesítése tárgyában hozott 
képviselőtestületi határozatait jóváhagyták.

A beteg és megrokkant újságírók részére 
emelendő Otthon építési céljaira, valamint a 
harcterekről az egyet emre visszatérő joghallgatók 
anyagi támogatására 200—200 koronát szavazott 
meg a közgyűlés a közművelődési alap terhére.

A népkonyha estélye.
Múlt számunkban már megemlékeztünk a 

népkonyha f. hó 9-én tartott farsangi estélyéről 
és közöltük az előadás műsorát is. Az estélyről 
szóló tudósításunk kiegészítéséül még a követ­
kezőket közötjük.

A szereplők közül kitűnt Bogyay Márta 
valóban klasszikus, kecses, művészi táncaival. 
Horváth Berci éppen olyan kitünően játszott, 
mint amilyen nauyon szépen énekelt a már 
rendkívül előnyösen ismert Schischa Etelka. 
Thassy Dodi rövid szerepét nagyszerű sikerrel 
adta. Fehér Miklós mesteri alakítást mutatott 
be, Wittek Zoltán maga volt a megtestesült 
humor és komikum. Horváth Sándor nagy­
szerűen illeszkedett bele az együttesbe; Brand 
Sándor dr. kis szelepében nagyon jó volt 

A Bárány díszterme az előadásra teljesen 
megtelt. A díszes közönség a legnagyobb élve­
zettel nézte az előadást. Nagyon szépen volt 
díszítve a színpad is. Szőnyeg, képek, elegáns 
bútorok, valódi ajtó és igazi ablakok tették 
teljessé az illúziót.

Előadás után bitffé következett, ahol étel­
italt olcsón lehetett kapni. Majd csakhamar 
táncteremmé alakult át a Bárány nagyterme, 
ráhúzta a cigány és megkezdődött a tánc.

A fényes sikerű est a népkonyha céljaira 
mintegy 5000 K-át jövedelmezett. A siker 
oroszlánrésze Bosnyák Gézáné főispánnéé, aki 
fáradságot nem ismerve, páratlan buzgalommal 
látott hozzá, hogy az estély sikere minél ragyo­
góbb legyen. Jött, ment, agitált, rábeszélt, irá­
nyított, buzdított, dolgozott fáradhatatlanul, de 
az eredmény nem is maradt el. Lelkes segítő­
társai voltak a népkonyha lelkes hölgyei, akik 
szintén sokat fáradtak a siker érdekében

Felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy 
tartozásukat a kiadóhivatal címére sürgősen 
megküldeni szíveskedjenek.

— Emi eh államtitkár Nagykanizsán. Emich 
Gusztáv államtitkár szombaton és vasárnap 
Nagykanizsán tartózkodott jóbarátja, Z. Zá- 
borszky Zoltán bankfönök vendégeként.

— Pápai kamarás! kinevezés. Dr. Pályi 
József ukki lelkészt Őszentsége a római pápa 
számfeletti titkos kamarásává nevezte ki.

— Áz árvizsgáló bizottságok. A közélelme­
zési miniszter kinevezte az árvizsgáló bizott­
ságokat. Zalavármegyében a bizottság szék­
helye : Zalaegerszeg; tagjainak száma: 18; 
elnöke: Legáth Kálmán apátplébános, elnök­
helyettese: Thassy Lajos nyug főszolgabíró.

— Áz uj zágrábi üzletvezető, Zágiábi üzlet­
vezetővé, kinek hatáskörébe a zalai vicinálisok 
is tartoznak, Massirevics György főfelügyelőt 
nevezték ki.

Haza orosz fogságból. Dr. Zalán Gyula, 
a letenyei kerület országgyűlési képviselője a 
mozgósításkor mint a zalaegerszegi 6-os nép­
felkelő huszárezred hadnagya, kiment a harc­
térre. 1915. márciusában Przcmysl clestével 
orosz fogságba került és majd három esztendőt 
töltött orosz fogságban. A télen sikerült az 
oroszországi forradalom zűrzavarait kihasználnia 
és elmenekült az ufai fogolytáborból. A minap 
északi frontunkról hivatalos távirati értesítés 
érkezett dr. Zalán Gyula Alsódomboruban lakó 
feleségéhez, mely arról szólt, hogy a képviselő 
Oroszországból megérkezett az osztrák-magyar 
állásokba és már útban van hazafelé.

— Jegyzőválasztás Cseszi regen. A tragikus 
véget ért csesztregi jegyző helyébe közfelkiál­
tással és egyhangúlag Vitéz Dezső salgótarjáni 
városi aljegyzőt választották meg jegyzőnek. 
Az uj csesztregi jegyző dr. Vitéz Gyula alsó- 
lendvai ügyvéd bátyja.

A Karácsonyfa Egyesület köréből. A múlt­
kor megírtuk, hogy a Karácsonyfa Egyesület 
közgyűlést tartott. Ennek kapcsán megemlítjük, 
hogy az egyesület fővédnökké Batthyány Pálnét 
valamint védnökké Bosnyák Gézánét már egy 
korábbi rendk vüli közgyűlésen megválasztotta. 
Gróf Batthyány Pálné Öméltóságának fővéd­
nökké való megválasztatását Zalacsányba egy 
küldöttség vitte hírül, kérve, hogy a felajánlott 
tisztséget annál is inkább , fogadja el, mert a 
megválasztás azoknak a hervadhatatlan érdemek­
nek az elismerése, amelyet Öméltósága az 
egyesület megalakítása, felvirágoztatása körül 
szerzett. A nemes grófné meghatottan mondott 
a küldöttségnek köszönetét és a választást 
elfogadta.
- A „Zala“ szerkesztőségéből. Megírtuk, hogy 

a Nagykanizsán megjelenő „Zala“ c. politikai 
napilap uj szerkesztőség kezébe kerül. Meg­
írtuk azt is, hogy Gärtler Istvánnak eddigi 
kiadói az utolsó pillanatban megnehezítették, 
hogy uj munkakörét átvegye. Mint most érte­
sülünk, a „Dunántúli Újság,“ amelyet Tóth 
Zoltán megalapítani szándékozott, még a meg­
indulás előtt összeolvadt a „Zalá"-val, amely 
ezután nagyobb teriedelemben és kora reggel

fog megjelenni. Eggyéolvadt a „Dunántúli 
Újság" és a „Zala“ nyomdája is. A „Zala” 
felelős szerkesztője Tóth Zoltán lesz, aki már 
négy évig szerkesztette a lapot, Karczag Rezső 
lemondott a helyettes szerkesztőségről, viszont 
Csillag Jenő, az uj nyomda társtulajdonosa, 
a lap fömunkatársa lett.

— Vásár. F. hó 14-én, csütörtökön igen 
élénk országos vásár volt Zalaegerszegen. Dél­
tájt azonban esni kezdett az eső és a szép 
időben megnyílt vásárnak egyszerre végeszakadt.

— Időjárás. A hét elején meleg, verőfényes 
napok voltak. Csütcrtök dühén esni kezdett az 
eső, reggelre már hó esett és rendkívül erős 
szél támadt. Akár áprilisban . . .

— Lóárverés. A körmendi cs és kir. lókór­
ház által február 21-én nagyobb számú ló lesz 
elárverezve Kezdete reggel 8 órakor.

— Népruházati kerületek Magyarországon. A 
Népruházati Bizottság szervezkedésének munkája 
annyira előrehaladt, hogy az a legrövidebb időn 
belül Nagyváradon, Marosvásárhelyen, Kolozs­
váron. Kassán, Pozsonyban, Pécsen, Szegeden 
és Temesváron körzeti központokat létesít 
Ügyeinek intézésére az illető városok tanácsait 
kérték fel azzal, ho y ezek jelöljék meg azokat 
a szerveket, amelyek közvetlenül végeznék a 
központok ügyvitelét. A Népruházati Bizottság e 
központokban raktárakat szándékozik létesíteni, 
ahonnét a körzetek ruhaszükségleteiket beszerzik. 
Zalaegerszeg városa és egész Zalamegye a 
pécsi körzetbe 4og tartozni. A központok főfel­
adata egyébként a ruhajegyek kibocsátása és 
a szövetfogyasztás ellenőrzése lesz. Rövidesen 
ugyanis zár alá helyezik az összes ruhaszövet­
készleteket, amelyeknek rekvirálása a legrövi­
debb időn belül várható. Ruhát csak az készít­
tethet majd, akinek a Népruházati Bizottság 
által kibocsátott ruhajegye van. Akinek ruha­
jegyet adnak, annak kötelessége egy régi ruhát 
beszolgáltatni, amelynek becsértékét a központ 
közegei állapítják meg és fizetik ki. A tervek 
szerint a bizottság kétféle ruha elkészítésére 
ad ki jegyeket. Az elsőrendű minőségű ruha 
ára 250 korona a másodrendű 180 korona 
lesz. Az elsőrendű ruha munkadija 144 korona, 
a másodrendűé 105 korona lesz. Külön készít­
tet majd a bizottság munkásöltönyöket is a 
munkásosztály számára

— Köszönetnyilvánítás. A közkórház kará­
csonyfájára adakoztak : Gróf Batthyány Pálné 
50, Sikota Ferenc 40, Szűcs Dezsőné 30. özv. 
Rutits Józsefné, Maróti István, Reisinger Rudolf, 
N. N., N., N 20—20, • Primusa Emilia, dr. 
Rosenthal Jenő, Kaszter Sándor, Thassy Kris- 
tófné, Varga József, Spiegel Zsigmond, dr. 
Fürst Béla 10—10, Thassy Lajosné, Hajgató 
József 5—5, Pesthy Gizella, Makara Mária 
4—4, Lengyel Anna 2 K, 2 előadás alkalmával 
befolyt összeg 110 K. Erdős Gézáné, Hajmási 
Imre, N. N. süteményt, Heinrich cég pipát, 
Hubinszky cég almát, szilvát, diót, teát és 
rumot, Nagyfi Józsefné, Szűcs Dezsőné, N. N. 
almát adtak. A szives adakozóknak ezúton is 
hálás köszönetét mond a kórház vezetősége.

— Adomány. A Központi Takarékpénztár 
volt szives a Karácsonyfa Egyletnek 70 koronát 
adományozni, melyért hálás köszönetét mond 
a választmány.

BESZÉLŐGÉPEI 
a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

STERNBERG
Tölcséres kitűnő hangú, leg­
újabb rendszerű .... 
Ujtalálmányu tölcsérnélküli 
„ETOFON“ beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle­
tesebb

K ISO6

K 300*-
Rendelésnéi a pénz előre beküldendő.
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_ „«vészi események készülnek az Edison 
moziban Amilyen bűbájos volt a Maharadzsa 
“ amilyen gyönyörű a Piros bugyeliáris, 
éppen olyan nagyszerű darabok lesznek a mozi 
februári műsorán, pl. Legyen világosság és a 
többi látványos darab.

— Am. kir. zalaegerszegi 6-ik honvéd­
huszárezred özvegyei és árvái részére nagyobb 
összeget adtak és alapítványt tettek: (Folyta­
tás). 10 koronát adtak: Szántó Henrik, László 
józsef, Berger Vilmos, Alsólendva vidéki taka­
rékpénztár, dr. Józsa Fábián, Durkó Imre, 
Csáktornyái Takarékpénztár, Lobi Mór, Pető 
jenő, Hrabovszky Jenő, Udvardy Vincéné, László 
Ferenc, dr Kardos Celesztin, Farkas Lajos, 
Bosnyák Lajos, Schvarc Emil, Barkóczi 
Károly, dr. Grós Vilmos, Bájó Sándor, Lőrincz 
József, Pirity Gábor. Nagy János, Varga Ferenc, 
dr. Csemesz Béla, Kovács Károly, Tulok József, 
Vidos Lajos, Vizsy János, Spiegel Lipót, 
Drávavásárhely község, Csendőrőrsparancsnolc- 
ság Lenti, Städl János, dr. Leidenfroszt Aurél, 
Bolér Sándorné, Tapolcai Takarékpénztár, dr. 
Tüskés Dezső, Schmidt Jenő, * teskándi kör­
jegyző, Ferenczy Árpád, Sebes Lipót, dr. Nagy 
Lajos, Domoz József, özv. Koller Istvánné, 
Mayer István, Nagy György, Fitos Márton, 
dr. Keresztury József, Ilorák Hugó, pórszombati 
áll. el. iskola, dr. Isoó Viktor, dr. Fábián 
Zsigmond, dr. Piihál Viktor, Nagy csendőrfő­
hadnagy, Tamási Ferenc, Mondschein Samu, 
Tóth Gézáné, dr. Gábor Ernöné, dr. Kaiser 
Lajos, Valentinyi Miklós, Tóth Károly, Feli 
Anasztáz, Balogh Gyula, dr. Isoó Jánosné, 
puer Paksi, Kisfaludy Endre, Vesztróczi Jenő, 
Scheier Dávid, báró Nagy Gyula, id. Pleszner 
József, Grün hűt Henrik, dr. Neumann Ede, 
Báli Béla, Füiöp József, Hoffer Viktor, Breiner 
Benő, Nemes György; Wohalt Osvald, Bartalos 
lelkész, Barcza Béla, Smodics Ferenc, Med- 
gyessy Lajos, Gombkötő József, Árvay Gábor, 
Paulin József, pozsonyi honv. kér. parancsnok­
ság, Kis Márton, Ritter fhgy., MestericsAladár, 
Semetke József, Buzási László, Boiér Vilmos, 
özv. Löké Istvánné, Kovács Ferenc, báró Gutt- 
mann Ödön, dr. Boda Ferenc. Tóth Lajos, 
dr. Marton Imre, Bogyai György, Reih Árpád, 
Büchler N., Schischa N., Málics József né, Takács 
József, Steiner doktor, Udvardy Ignác, Mándy 
gyógyszerész, Vassermann Samuné, Tuczy 
János, Fára József, Elmann Ödön, Heinrich 
Vilmos, Kuliffay Kálmán, Lázár József.

— Felülfizetés. A Szociális Missziótársulat 
f. hó 6-iki estél} én felülfizettek: Bosnyák 
Gézáné 20, dr. Udvardy Jenő 17, N. N. 13, 
dr. Halász Miksa 13, N. N. 13, Legáth Kál­
mán, Gombkötő József, Gyenge Sándorné, N. 
N. 10—10 K. Thassy Kristóf 6 K 50 f, Virágh 
József 6, Gárdonyi Mátyás 6, Hajmásy Imre 
5, Grész Irma 5 K, Barthelmesné 4 K 50 f, 
Mihalovich Károlyné4, Czukelter Józsefné 4 K, 
tNeuwirth Jánosné 2 K 50 f, Vidáné 3 K 50 f. Sü­
teményt küldtek: Bosnyák Gézáné, Kóca Marián,

perlágh Gézáné, Worandini Tamásné, Thassy 
Gáborné, Thassy Kristófné, Sárközy Viktorné, 
Michalovich Alice, Ruzsicskáné, Takáts Józsefné, 
Vajda Áronné, Piiity .Gáspárné, Gárdonyiné, 
Árvay Lajosné, dr. Árvay ügyvéd, Kummer 
Gyula (1 üveg rum), Kászonyi Mihályné, Czobor 
Mátyásné, Dervarils Mariska, Varga Vilmosné,

dr. Szigethy Eieraérné, Z. Horváth Lajos, Fangler 
Béláné, Mérő Gézáné, Gyenge Sándorné, Pesthy 
Gizella, N. N., dr. Fatér Endréné. Isten fizessen
meg a jószivü adakozóknak úgy a süteményért, 
mint a fetülfizretésért.

Önborotválkozó urak figyelmébe. Borotva­
szappan egyáltalán nincs. De van borotváló 
krém, kellemes illatú, a szakái tövit gyorsan 
puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más 
szappanoknál. Kapható Kaszás János úri fod­
rásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejthetetlen halot­

tunk, Herényi Ferenc temetésén megjelenni 
és ezzel fájdalmunkat enyhíteni kegyesek 
voltak, különösen pedig a temetésen 
testületileg résztvevő tűzoltóknak, mészá­
rosoknak és henteseknek, ezután mendunk 
hálás köszönetét.

Zalaegerszeg, 1918 évi február hó.

özv. Herénél Fererscné 
és a Siposs-csaláti.

22—v. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság
]g39_917. sz. végzése által Osvald Lajosne
végrehajtató javára 55 K 50 f toké, ennek 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégi- 
tési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt, 
3000 koronára becsült szarvasmarhákból álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő el- 
ad'atása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, 
vagyis Rózsásszegen leendő eszközlésére 1918. 
évi február hó 21-ik napjának délután 2 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg hogy az é‘intett ingóságok ezen árvetésen 
az 1881 évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében 
a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatm

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881- 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1918. évi február hó
1. napján. r , , ,Lukacs József

kir. bírósági végrehajtó.

Keresek azonnali belépésre egy megbízható takarító 
asszonyt. Érdeklődni lehel a kiadóhivatalnál.__________

73—v. 1918. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir bir. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
1054—1917. számú végzése által Salamon 
Mihályné végrehajtató javára 51 K 50 f tőke, 
ennek 1916. évi julius hó 15-től járó 5°/o 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt s 
2000 K-ra becsült tehénből álló ingóságok nyilvá­
nos árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Rózsásszegen leendő 
eszközlésére 1918-ik év február hó 21-ik nap­
jának délután 7*2 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t-c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételara az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1918. évi február hó
1. napján. , r, ,

Lukacs József,
kir. bírósági végrehajtó.

Keresek május hó 1-re kél vagy 
három szobás száraz lakást, mellék­
helyiségekkel és lehetőleg kerttel. 
Ajánlatokat lapunk nyomdája koz- 
vetít.

és levélpapír-különleges­
ségek a legnagyobb válasz- 

______ tékban kaphatók. Könyv­
kötői" munkák, “ diszköőések a legszebb kivitelben. 
NEMES GÁBOR könyv- és papirkereskedő, könyvkötő. 1-2

MALOMIPARI ÉS ÁRUFORGALMI R. T. 
Budapest, Gizeila-tér 3.

SÜRGÖNYEIM: MALOMBANK. - TELEFON: 134-94

Konyhakerti
magvajtaj

míg a készlet tart

napi érőn szállítunk»
A nagy maghiányra való tekintettel a rendelések 
csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe

I Csiraképességért, tisztaságért szavatolunk.

Eladó Zalalöeőn hét nagy ház mellék­
épületekkel s egy kőid belső­
séggel. Gim a kiadókieatalban.

2-3

»VIZSGÁKRA
a polgári-és középiskola 
minden osztályából,érett­
ségire, felvételi vizsgákra 
stb. gyorsan, osztály­
összevonással, felelős­
ség mellett készít elő a

Búd3*6

Kemény és 
TŰZIFA pontos 
szállításra kapható

Schlesinger Henriknél, Körmend

X rf NáJmL
Wmw

A védjegy.

A világ legdrágább, de egyszersmind legjobb szivarkahüvelye:

“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”
Vigyázat: utánzatok vannak forgalomban ! -®e Sodorni való papír ara 30 fi! ér.



Kén
nid, darabos és por (sárga) jó minőségű, kgrként 33 K.

„ legjobb minőségű „ 37 K.

minden mennyiségben azonnal szállítható.
Ugyanott:

$ c h e 11 a k,
rubin és erange, továbbá: borax, asztalos- 
enyv, paraffin, rézgálic, géphajtó« 
szij és minden egy íb szerszám és műszak 

cikk állandóan kapható:

Friedmann R. nagykereskedőnél
Budapest, V , Sas-utca 9. szám.

Telefon: 48—82. Táviratcím: Friedmann Bpest Sas-n. 9.

Csáktornyán
a ZrinyE-szálloda azonnal 
bérbeadó és április elején 
átvehető. 38 szálló szoba, 
étterem, kávéház, 2 polgári 
szoba, 2 kaszinó helyiség, 
privát lakás, istállók, kocsi- 
szír, Jégverem teljesen be­
rendezve. :: Értekezni a 
---------tulajdonossal----------

Seheier Dávid Zalalövő

Zalamegye, Zala vármegyei Hírlap 1918. február 17.

F I Csak

[piFiii, Ibolya, Orgona 
és Fan in tors Illatokat

Eladó Zalaegerszegen, a 
Batthyány-utca 4-ik 
szám alatti ház kert­

tel együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál, i—6
s

29-52

♦

a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felülmúl minden kül­
földi gyártmányt.

ihleghivé.
A NOVA ÉS VIDÉKE TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

XIX. évi rendes közgyűlését
%

Nován 191«. évi március hő 11-én délelőtt 10 órakor saját üzlethelyiségében tartja.
melyre a t. c. részvényesek meghivatnak.

TÁRGYSOROZAT:
1. Határozatképesség megállapítása, jégyzö és két jegyzőkönyvhitelesitő részvényes megválasztása.
2. Igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.
3. A zárszámadások bemutatása, határozathozatal a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása tárgyában, továbbá

a felmentvény megadása. •
4. Elnök, igazgató és igazgatóság, valamint felügyelő-bizottság választása.
5. Az alapszabály 2. és 69. §. módosítása.
6. Netáni indítványok (alapszabály 65. §).

TARTOZIK.

Mérleg-számla
1917. évi december hó 31-én. KÖVETEL.

VAGYON K

Pénzkészlet..............................................
Jelzálog....................................................
Váltó........................................................
Kötvény...................................................
Pénzintézeti Központ üzletrész . . .
Folyószámla (pénzintézeteknél elhelyezve) 
Girószámla (Osztrák Magyar Banknál)
E őleg...................................................
Értékpapír:

n. é. 470100 K 6° 0 hadikölcsön á 95 
n. é. 30000 K 5V2 II. „ á 87
n. é. 6000 K 6°/o Budapest Székes- 
főváros kölcsön á 95 50 ....

50 drb uj magyar Vöröskereszt nyere­
mény kötvény á 52 K . . . . .

Értékpapír jövedelem (a fentiek függő 
kamata)......................................... 1 .

446595
26100

5730

2600

f K
1

i

14631 84
130358 —

57937 —

25329 —

800 —

j 370814 92
570 85

1 1 2380 —

— •

I

i 481025

4768 50

1088615 11

TEHER

Részvénytőke.....................
Tartalékalap*).....................
Árfolyam különb, tartalékalap 
Tornyos Gábor-féle alap .
Betét..........................
Betét kamat 10r,,0 adó 
Átmeneti kamat . .
Fel nem vett osztalék
Letét..........................
Múlt évről áthozott nyereség 
1917. évi tiszta nyereség .

K K

1644 
! 15289

ü-----------

70000
59000

500
1050

935498
1349
2464

658
1160

: 23 
89 

! 39

82
33

45

16934 15

*) Az idei hozzájárulással 63000 K lesz.
!!
1088615 11

Nova, 1917. évi december hó 31-én.

Gróf BATTHYÁNY ZSIGMOND sk., 
elnök.

PERSAY GYULA sk,,
vezérigazgató.

BRÜLL IMRE sk.
“ könyvelő.

EPPINGER SÁNDOR sk.

KUNTSNIG ANTAL sk.,
pénztárnok.

BARTHA LÁSZLÓ sk. CSÍZ MÁZ IÁT GYÖRGY sk. CSIZMAZIA MIHÁLY sk. HAJSZÁNYI ADOLF sk.
MART1NCSEVITS FERENC sk. MOLNÁR LÁSZLÓ sk. SZÁNTÓ ISTVÁN sk. SZERDAHELYI ANTAL sk. ZARKA KÁROLY sk.

Jelen mérleg-számla megvizsgáltatott és helyesnek találtatott.

Nova. 1918. évi február hó 8-án.

POLNISCH ÁRPÁD sk., Dr. SZÉKELY JÓZSEF sk.,
í. b. tag. f. b. elnök.

BEZNICZA PÉTER sk., 
f. b. tag.

TaOiy IR_ TJ-bódue, (35Za.3s2a.s Ágoston) Js. önyvnyomclag a Zalaegerszegen.


